

OFICIO No. HAB-GG-0002-2017

Guayaquil, 29 de marzo de 2017

Señores

SUPERCIAS

DEPARTAMENTO DE INSPECCIÓN Y CONTROL

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente cumplo en informar a Ud(s) el cumplimiento del Pago del Capital Suscrito según la escritura de la compañía HABICHUELAS RESTAURANT CATERING EVENTOS S.A. del 75% restante dando cumplimiento del 100% del capital suscrito y pagado.

RESTAURANT-CATERING- EVENTOS

Sin otro particular, me suscribo.

Atentamente

Miguel Zavala Mera

Gerente General **HABICHUELAS**

RESTAURANT CATERING EVENTOS S.A.

Adjunto: Copia del Balance y papeleta de depósito Copia: Archivo

C.L.U. - GYE

HABICHUELAS RESTAURANT CATERING EVENTOS S.A.

RUC: 0992967730001

Escobedo No. 911 entre Junín y Victor Manuel Rendon

Telefono: 045118702

DIARIO GENERAL

Fecha						
2017		Código	Cuenta y Detalle	Auxiliar	Debe	Haber
Marzo	27		Bco. Machala cta. Cte. 1070998285 Capital Social Registro deposito 75% restante para completar el 100% de capital social		7.500,00	7.500,00
					7.500,00	7.500,00

MIGUEL ZAVALA
Gerente General

MARE CHUE LASS RESIDIRANICATERIS, EVENOS

ANGEL PLUA Contador Reg. #6541



COMPROBANTE DE TRANSACCIÓN -

Banco de Machala El Oro es nuestro respaldo

DEPOSITO DE CUENTA AHORRO S/LIB

No.da Cuenta: 1070998285 Referencia: 0047627024 Cliente : HABICHUELAS RESTAURANT CATERING EVENTOS Depositante : N 916725237 ZAVALA MERA MIGUEL RODRIGO

Efectivo 7,500.00 Chg.loc. .00 Chq.ext. .00 Total 7,500.00

Oficina 107 Fecha 23/03/2017 Cajero 228 Hora 10:29:17 Debe acercarse al area de servicio al Cliente para que se

actualicen sus datos.

CULTURA

FINANCIERA

ASEGURE SU CALIDAD DE VIDA

Ahorrar es un compromiso personal que le garantiza alcanzar sus metas y sueños

Estimado Cliente: Este comprobante es el único documento que acredita la validez de su transacción





COMPROBANTE DE TRANSACCIÓN

Banco de Machala El Oro es nuestro respaldo

2016-06-02 1790

182

1070998285 HABICHUELAS RESTAURA NT CATERING EVENTOS 2500,00

CULTURA BRANGERA

Ahonar es un compromiso personal que le garantiza alcanzar sus metas y sueños

REV.10/2015

Estimado cliente: este comprobante és el único documento que acredita la validez de su transacción

